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Dimensiune: 150 x 150 cm 
Zona de Siguranta: 350 x 350 cm 

Inaltime: 150 cm 
Capacitate: 1-5 Copii 

Varsta: +3 ani 
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INFORMAȚII GENERALE 
Sunt produse platforme rotative cvadruple conectate intr-un punct central, astfel încât mai 

multe persoane să se poată roti în același timp. Dimensiunea platformei este de 1500 x 1500 mm. 

Platforma perforată este relizata prin tăiere și îndoire dintr-o singură bucată de foaie DKP (otel 

plat laminat la rece), cu o grosime de 2 mm. 

 

Găurile trebuie sa fie între 8 mm și 25 mm pentru a evita ciupirea degetelor. 5 bucati sub forma 

de “L” (grosime 2 mm) sunt sudate sub platforma, pentru a forma carcasa. Platforma este obtinuta 

prin tăierea și sudarea foii DKP. 

 

PVC: Un strat de plastisol rezistent la coroziune este aplicat în fiecare punct în care carcasa 

formată intră în contact cu aerul. Acest strat de plastisol va fi realizat prin metoda de imersie la 

300ºC. În plus, amorsa adezivă va fi aplicată în fiecare punct al platformei și va fi încălzită la 300ºC 

înainte de acoperirea la cald. 

 

Grosimea stratului de plastic va fi de minimum 2 mm în fiecare punct din partea superioară a 

platformei și de 1,5 mm în partea inferioară. Aplicarea amorsei adezive în fiecare punct al 

platformei, va împiedica deteriorarea stratului de acoperire. 

 

Găurile de pe platformă se vor face înainte de aplicarea stratului de plastisol. Dupa aplicarea 

stratului de plastisol rezistent la coroziune, nu se va interveni asupra platformei. 

 

Carcasa platformei este plasata în jurul țevii Ø127x3 mm. Un cerc realizat din țeavă Ø60x3 mm 

este asezat în jurul țevii Ø127x3 mm și sudat la țeava centrală cu profile de 40x40x2 m. Se va forma 

o platformă din PVC in urma acoperirii carcasei cu foaia din aluminiu. 

 

Caruselul este prevazut cu mânere realizate din țeavă Ø27 x 2 mm, de care copiii sa se poata 

prinde in timpul rotirii. Manerele sunt conectate la platforma si la teava din mijloc. 

 

Platforma se va roti datorită rulmentului din carcasa aflata sub teava centrala. 
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PROCESE DE SABLARE SI VOPSIRE 

Toate piesele metalice au fost pregătite pentru vopsire prin deschiderea porilor 

materialului pentru a usura presiunea din zonele de sudură și pentru a asigura o bună aderență a 

vopselei la suprafață prin aplicarea celei mai eficiente metode - sablarea - în vederea protejarii 

materialului de stratul de murdarie si rugina și pentru o mai bună aderență a vopselei. 

 

Procesul de vopsire s-a realizat prin pulverizarea cu aer comprimat într-un recipient 

rezistent la presiune, deschizând porii materialului și îndepărtând uleiul, rugina și murdăria. 

 

Proces de sablare; 4-5 minute cu grile de oțel de tip S-330_390. Curățarea suprafeței este 

realizata prin sablare, pe toată durata procesului. Procesul de sablare este în conformitate cu 

standardul TS EN ISO 8501-1 SA2,5. 

 

După ce toate piesele metalice sunt sablate, acoperite cu vopsea electrostatică pe bază de 

poliester, acestea sunt supuse la o temperatură de cel puțin 200-220 de grade timp de 20 de 

minute, iar procesul de vopsire este finalizat. 

 

Pentru straturile aplicate pe metal, este respectat standardul TS EN 1176-1 ARTICOLUL 

4.1.6. - Clasa MATERIALE PERICULOASE (exemplu: zinc, sulf, crom, plumb, carbon etc.; proportiile 

trebuie sa fie mai mici de 1%). 


